



Есть такое изречение: «Когда говорят пушки – музы молчат». Но сотрудники Горловского художественного музея в День открытых дверей, прошедший 7 мая, приуроченный к празднованию 68-й годовщины победы над немецко-фашистскими захватчиками во Второй Мировой войне, убедили своих многочисленных посетителей в обратном.

В этот день для ветеранов, участников войны и молодежи, студентов Горловского жилищно-коммунального техникума, учащихся общеобразовательных школ и гостей города было проведено мероприятие «С Победой, сынок!». Гости музея с огромным интересом прослушали жизненную и творческую биографию скульптора-анималиста, фронтовика Семена Лоика. Их вниманию был предложен слайд-просмотр фотографий работ художника, а также снимки из его личного архива. Искреннее удивление у студентов вызвала скульптура автора «С победой, сынок!» (1958), находящаяся в постоянной экспозиции музея.



Для увеличения нажмите на изображение

Восхищение посетителей вызвала выставка графических работ нашего земляка, художника-фронтовика Семена Лазебы «Возвращение с Победой». Жизненный путь художника наполнен трагическими и счастливыми событиями, а творчество никогда не перестанет восхищать. В экспозиции выставки также была представлена редчайшая коллекция оружия 1928-1945 гг., а также предметы военной атрибутики, предоставленные нашему музею одним из коллекционеров Горловки.



Для увеличения нажмите на изображение

**"Горловский Медиа Портал"**